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Опис дисципліни 

Навчальна дисципліна «Риторика» належить до варіативних компонент циклу 

загальної підготовки здобувача другого (магістерського) рівня вищої освіти ОПП Середня 

освіта (Українська мова і література. Зарубіжна література). 

Дисципліна спрямована на формування професійної риторичної компетентності 

майбутніх фахівців, зокрема на опанування теоретичних і практичних засад сучасної 

риторики, вироблення вмінь і навичок застосовувати теоретичну інформацію в практичній 

професійній вербальній та невербальній комунікативній діяльності. Здобувачі освіти 

будуть опановувати наукові й практичні засади риторики, сучасні риторичні технології 

публічного мовлення; виробляти вміння й навички моделювати виступи в різних 

ситуаціях навчального спілкування; удосконалювати навчальні, пошукові, дослідницькі 

вміння й навички; формувати потребу систематичного вдосконалення професійної 

риторичної компетентності, насамперед техніки публічного мовлення; формувати 

переконання у важливості для майбутнього фахівця мовленнєвого, риторичного й 

комунікативного самовдосконалення. 

Основною метою курсу «Риторика» є підвищення рівня комунікативної 

компетенції студентів та розвиток знань в області риторики. Освоєння навичок 
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правильного спілкування і взаємодії між соціальним суб'єктом, соціальними групами, 

спільнотами і суспільством в цілому. 

Попередні вимоги: 

Здобувач вищої освіти повинен знати матеріал попередніх навчальних дисциплін: 

«Вступ до літературознавства», «Вступ до мовознавства», «Практикум з української 

мови». 

Здобувач вищої освіти повинен вміти: Підготувати публічний виступ, 

обґрунтувавши тему. Правильно конструювати висловлювання. Вести переговори, 

організаційні, проблемні бесіди 

 

Навчальний контент 

 

Тема 1. Риторика як мистецтво і наука. Предмет і завдання курсу. 

Тема 2. Історичні витоки риторики 

Тема 3. Розвиток ораторського мистецтва в Україні. 

Тема 4. Етапи підготовки ораторської промови. 

Тема 5. Специфіка публічного мовлення. 

Тема 6. Техніка виступу оратора. 

Тема 7. Специфіка публічних виступів різних типів. Риторика у сучасному світі. 

Тема 8. Доказ у публічному виступі. 

Тема 9. Принципи і засоби полеміки. 

Тема 10. Взаємодія оратора і аудиторії. 

Тема 11. Форми спілкування люде й у колективі. 

Тема 12. Культура мови і техніка мовлення. 

 

Формування програмних компетентностей 

 

Викладання навчальної дисципліни «Риторика» спрямоване на формування у 

магістрантів відповідних професійних компетентностей: 

Інтегральна 

Здатність розв’язувати складні задачі або проблеми в галузі освіти, що передбачає 

здійснення інновацій та/або проведення педагогічних досліджень і характеризується 

невизначеністю умов. 

Загальні 

ЗК-1. Здатність до прийняття ефективних рішень у професійній діяльності та 

відповідального ставлення до обов’язків, мотивування до досягнення спільної мети. 

ЗК-4. Здатність діяти відповідально і свідомо на засадах поваги до прав і свобод 

людини та громадянина; реалізувувати свої права і обов’язки; усвідомлювати цінності 

громадянського суспільства та необхідність його сталого розвитку. 

ЗК-5. Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, спілкування з 

представниками інших професійних груп різного рівня, володіння навичками 

міжособистісної взаємодії під час вирішення професійних завдань. 

 

Фахові 

ФК-2. Здатність використовувати теоретичні знання і практичні навички 

застосування комунікативних технологій, ораторського мистецтва та риторичної 

комунікації для здійснення спілкування у професійній сфері. 

ФК-4. Здатність критично оцінювати інформацію, оперувати нею у професійній 

діяльності. 

ФК-9. Володіння навичками публічного мовлення, аргументації, ведення дискусії 

та наукової полеміки; здатність творчо та критично осмислювати інформацію для 

вирішення теоретичних і практичних завдань у сфері професійної діяльності. 



Програмні результати навчання 

ПРН-2. Володіти комунікативною компетентністю (лінгвістичний, 

соціокультурний, прагматичний компоненти). 

ПРН-6. Знати особливості використання мовних одиниць у певному контексті, 

мовний дискурссучасності. 

 

Політика оцінювання 

• Політика щодо дедлайнів та перескладання: Перескладання тем / модулів 

відбувається під час проведення консультацій керівника курсу. 

• Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час тестового контролю 

заборонене (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої 

дозволяється використовувати лише під час підготовки практичних завдань в процесі 

заняття. 

• Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим компонентом 

оцінювання. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, працевлаштування, 

міжнародне стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням 

із керівником курсу. 
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